

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області

15 серпня 2023 р.

Львів

**Дата та час проведення:** 15 серпня 2023 року, о 14 год. 00 хв.

**Місце проведення:** м. Львів, вул. Пасічна, 129 (Фабрика «Трембіта»).

**Присутні:**

Від Головного управління ДПС у Львівській області: в.о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області Микола Никитюк, начальника управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Львівській області Олена Глеба, начальник управління податкового аудиту Іван Левкін, начальник управління оподаткування фізичних осіб Володимир Коваль, начальник відділу фактичних перевірок Роман Гелон, начальник відділу адміністрування місцевих податків і зборів з юридичних осіб Надія Мартин.

- Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (реєстраційний список додається).

- Запрошені: начальник департаменту економічної політики ЛОВА Стапан Куйбіда, депутати Львівщини Андрій Дячишин та Володимир Костик, Роман Кутний керівник ВГО „Народний антикорупційний нагляд”, Зеновій Бермес президент Асоціації роботодавців Львівської області, представники ЛМР (управління земельних ресурсів - О.Ковалишин, А.Кукин, департамент містобудування - О.Шаповал ), суб'єкти господарювання ( ПРАТ «ЛЗЗБВ-2», ТзОВ «Геос-Львів», ТзОВ «Під дубом», ТзОВ «Заболотівське»)

Кворум є.

Засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (далі – Громадська рада) відкрив голова Громадської ради В. Кришталь, який привітав присутніх, запропонував поставити на голосування та затвердити проект Порядку денного, а саме:

**Порядок денний:**

Вступне слово в. о. начальника ГУ ДПС у Львівській області Миколи Никитюка. Про підсумки роботи податкової служби за січень – липень 2023 року Імплементация Закону України від 30.06.2023 №3219-IX ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (спрощена система оподаткування, податок на прибуток підприємств, податок на додану вартість, податок на доходи фізичних осіб, акцизний податок, облік рахунків та електронних гарантів, податкові перевірки, застосування РРО, застосування заходів зі стягнення податкового боргу, податкова звітність).

1.Обговорення наслідків рішення апеляційного суду від 14.06.2023 №А/857/4547/23 щодо визнання нечинною ухвалу Львівської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Львова.

2. Різне.

**ГОЛОСУВАЛИ:**

„за” – 26;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

Затвердити даний Порядок денний засідання Громадської ради:

Вступне слово в. о. начальника ГУ ДПС у Львівській області Миколи Никитюка. Про підсумки роботи податкової служби за січень – липень 2023 року Імплементация Закону України від 30.06.2023 №3219-IX ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та

інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану» (спрощена система оподаткування податок на прибуток підприємств, податок на додану вартість, податок на доходи фізичних осіб, акцизний податок, облік рахунків та електронних гаманців, податкові перевірки, застосування РРО, застосування заходів зі стягнення податкового боргу, податкова звітність).

1. Обговорення наслідків рішення апеляційного суду від 14.06.2023 №А/857/4547/23 щодо визнання нечинною ухвали Львівської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Львова.

2. Різне.

### **СЛУХАЛИ:**

М. Никитюка, який привітав присутніх та подякував за запрошення на засідання Громадської ради.

Зазначив, що і надалі співпраця буде максимально відкритою та інформативною, для того, щоб не лише вирішувати проблемні питання, а діяти на випередження для уникнення їх виникнення.

Поінформував про роботу ГУ за 7 місяці цього року.

Понад 14 млрд грн. надійшло до Держбюджету за 7 місяців цього року

Протягом семи місяців 2023 року Головним управлінням ДПС у Львівській області до загального фонду Державного бюджету України зібрано 14,2 млрд грн. податків, зборів, інших обов'язкових платежів. В порівнянні з січнем-липнем 2022 року збір платежів до загального фонду Державного бюджету збільшився на 11,6% або на 1,4 млрд грн.

Збір податку на додану вартість у січні-липні 2023 року склав 5146,5 млн грн, що в порівнянні з січнем-липнем 2022 року на 19,3% або на 831,9 млн грн більше.

Податку на прибуток підприємств у січні-липні 2023 року надійшло 2012,6 млн грн, що на 43,7% або на 612,2 млн грн більше порівняно із січнем-липнем 2022 року.

Акцизного податку з вироблених в Україні товарів у січні-липні 2023 року надійшло 77,2 млн грн, що на 53,7% або на 27 млн грн більше у порівнянні з січнем-липнем 2022 року.

Податку на доходи фізичних осіб у січні-липні 2023 року надійшло 3449,0 млн грн, що на 31,1% або на 818,6 млн грн більше у порівнянні з січнем-липнем 2022 року.

Військового збору у січні-липні 2023 року надійшло 1221,0 млн грн, що на 25,4% або на 247,6 млн грн більше у порівнянні з січнем-липнем 2022 року.

Рентних платежів (газ, нафта та конденсат) у січні-липні 2023 року надійшло 2019,4 млн грн, що на 35,5% або на 1113,7 млн грн менше у порівнянні з січнем-липнем 2022 року.

У січні-липні 2023 року фактичні надходження єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування склали 16967,0 млн грн, що на 3799,8 млн грн, або на 28,9% більше, ніж у січні-липні минулого року.

Понад 17 млрд грн податкових платежів отримали місцеві бюджети Львівщини за 7 місяців 2023 року

Протягом січня-липня 2023 року надходження податкових платежів до місцевих бюджетів становили 17,8 млрд гривень. У порівнянні з минулорічним періодом надходження податків зборів та інших обов'язкових платежів, що контролюються Головним управлінням ДПС у Львівській області до місцевих бюджетів області збільшилась на 26,6% або на 3,7 млрд гривень.

По податку на доходи фізичних осіб надходження до місцевих бюджетів у січні-липні 2023 року склали 12912,1 млн грн, що на 3021,4 млн грн або на 30,5% більше, ніж у січні-липні 2022 року.

Надходження плати за землю у січні-липні 2023 року склали 1023,3 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом 2022 року на 252,2 млн грн або на 32,7% більше.

Надходження єдиного податку у січні-липні 2023 року склали 2581,4 млн грн та в порівнянні з січнем-липнем 2022 року вони збільшилися на 15,3% або на 342,5 млн гривень.

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у січні-липні 2023 року склали 560,2 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом 2022 року на 174,1 млн грн або на 45,1% більше.

З 1 серпня 2023 року набрав чинності Закон України від 30 червня 2023 року №3219-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо особливостей оподаткування у період дії воєнного стану».

**Закон №3219:**

- визначає порядок та умови повернення суб'єктів господарювання, які використовували спрощену систему з особливостями оподаткування, на систему оподаткування, на якій такі платники податку перебували до обрання таких особливостей оподаткування;

- врегульовує питання визначення граничного обсягу доходу після повернення на ставку та групу єдиного податку;

- визначає особливості справляння єдиного податку платників, які до 1 серпня 2023 року використовували спрощену систему з особливостями оподаткування;

- автоматично відновлює права та обов'язки платника ПДВ при переході із спрощеної системи з особливостями оподаткування на загальну систему оподаткування. Зокрема, для тих суб'єктів господарювання, у кого реєстрацію платником ПДВ було призупинено, визначаються правила оподаткування під час та після такого переходу й відновлення реєстрації платником ПДВ.

Частково знято обмеження на проведення окремих видів перевірок.

Відновлено для платників податків та контролюючих органів перебіг строків, визначених податковим законодавством та іншим законодавством, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи.

Крім змін до Податкового кодексу, внесено зміни до Закону України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг».

Зокрема, Закон №3219 звільняє від відповідальності суб'єктів господарювання за порушення вимог Закону №265, які вчинені ними у період з 01 січня 2022 року до 01 жовтня 2023 року, крім відповідальності за порушення порядку здійснення розрахункових операцій при продажу підакцизних товарів, здійснення діяльності з купівлі/продажу іноземної валюти, діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор.

Відбулися зміни в розмірах штрафних (фінансових) санкцій за порушення використання реєстраторів розрахункових операцій та/або програмних реєстраторів розрахункових операцій на період з 1 серпня 2023 року по 31 липня 2025 року, але не пізніше ніж до дати припинення або скасування воєнного стану на території України

Важливо, з 1 серпня 2023 року відновлюється дія Закону №265, згідно з яким використання програмного РРО у період відсутності зв'язку між програмним реєстратором розрахункових операцій та фіскальним сервером контролюючого органу без отриманого в контролюючому органі діапазону фіскальних номерів, сформованих фіскальним сервером контрол

### **З питання 1 Порядку денного**

#### **СЛУХАЛИ:**

Обговорення наслідків рішення апеляційного суду від 14.06.2023 №А/857/4547/23 щодо визнання нечинною ухвали Львівської міської ради «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель м. Львова. Виступили члени Громадської ради – Шевців, Куземський, Кришталь та представники ЛМР.

#### **СЛУХАЛИ:**

В. Кришталь, який запропонував направити інформаційний запит до ЛМР, ЛОВА та ГУ ДПС у Львівській області щодо приведення у відповідність грошову оцінку землі у м.Львові.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

„за” – 26;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

**ВИРІШИЛИ:**

**Направити запит.**

**З питання 2 Порядку денного**

**Представники ГУ ДПС у Львівській області відповіли на запитання членів Громадської ради.**

Зокрема,

Начальник управління оподаткування фізичних осіб В.Коваль роз'яснив порядок переходу на загальну систему оподаткування або на спрощену систему оподаткування для платників податку, які втрачають право на використання спрощеної системи оподаткування, а саме: бути платником єдиного податку III групи із застосуванням ставки єдиного податку у розмірі 2 % від суми доходу (далі – спрощена система з особливостями оподаткування);

начальник відділу адміністрування місцевих податків і зборів з юридичних осіб Надія Мартин розповіла про особливості сплати податку на додану вартість платниками податків після переходу зі спрощеної системи з особливостями оподаткування (визначення податкових зобов'язань, складення податкових накладних, визначення податкових періодів тощо);

начальник управління податкового аудиту Іван Левкін наголосив, що ДПС при організації та здійсненні контрольно-перевірочних заходів, перевіряє лише тих суб'єктів господарювання, у діяльності яких існують ризики порушення податкового та іншого законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі органи;

начальник відділу фактичних перевірок Роман Гелон повідомив, що з 01.10.2023 застосування штрафних (фінансових) санкцій відновлено стосовно всіх суб'єктів господарювання, що здійснюють свою діяльність у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, з повним скасуванням відповідальності за порушення, вчинені з 01.01.2022 по 30.09.2023 включно. Зазначене вище звільнення від відповідальності та/або її скасування, відповідно до норм Закону № 3219, не поширює свою дію на суб'єктів господарювання, що здійснюють торгівлю підакцизними товарами або діяльність у сферах купівлі/продажу іноземної валюти, організації та проведення азартних ігор.

Члени Громадської ради наголосили на важливості проведення таких роз'яснювальних заходів у місцях скупчення СГ, районних ринках, ТЦ та інше.

Голова Громадської ради

Секретар Громадської ради



Володимир КРИШТАЛЬ

Наталія ЖЕЛІЗНЯК